
Questions: 

1. About what percentage of physicians are employees of very big organizations such as 

health care systems and big private groups? 

a. 15% 

b. 25% 

c. 50% 

d. 75% 

2. The majority of physicians spend what percent of their day doing progress notes.  

a. 10% 

b. 20% 

c. 30% 

d. 40% 

3. The majority of physicians spend how many minutes a day on a computer? 

a. 39 minutes. 

b. 109 minutes. 

c. 190 minutes. 

d. 229 minutes. 

4. The majority of physicians spend what percent of their day in meeting with their patients? 

a. 7% 

b. 17% 

c. 27% 

d. 37% 



5. There was about how much of percentage increase in digital breast tomosynthesis 

machines in the eighteen month period starting from mid-2016? (12)  

a. 24% 

b. 44% 

c. 64% 

d. 84% 


